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PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) – Sob a proteção de Deus, declaro aberta a 21ª Reunião Ordinária da CPI, realizada em 26/11/2015, quinta-feira, na sala de reunião das Comissões.

Na pauta constam a leitura e a votação da Ata da 19ª Reunião Ordinária. O item nº 2 trata da apresentação da caixa de sugestões ao Poder Executivo, o item nº 3 é a discussão e a votação do Requerimento nº 136, que trata da prorrogação dos trabalhos da CPI.

O item nº 2 eu vou retirar da pauta, porque ainda não houve consenso com os nobres Deputados, e aqui só faremos as coisas quando houver consenso. Fica, então, para a próxima quinta-feira a divulgação dessas sugestões. Foram feitas aqui algumas reclamações de que teria sido publicada de alguma forma essa carta de intenções, mas, se vazou, se saiu, podem ter certeza absoluta de que não é o que nós aprovamos; mesmo porque nem aprovado foi, nem foi trazido para a aprovação dos colegas. Então, não tem validade alguma, e não é aquilo que pode ser a sugestão de alguém. Nós só as apresentaremos, em definitivo, na próxima quinta-
-feira, com toda a certeza.

Agradeço a presença do Deputado Wellington Luiz, essa grande liderança do PMDB, a partir de 2015, próximo líder da Oposição.

Deputado Rafael Prudente, Deputado Ricardo Vale, vamos ao primeiro item.

Apreciaremos a ata da reunião anterior. Vou pedir que o Deputado Rafael Prudente proceda à leitura da ata da reunião anterior. 

DEPUTADO RICARDO VALE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) – Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RICARDO VALE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, V.Exa. disse que nós vamos fazer o debate sobre esse documento na próxima quinta-feira, mas eu queria pedir que esta data fosse alterada para a semana seguinte, porque quinta-feira não estarei no Distrito Federal. Tenho uma viagem ao Peru com o Wellington. Na próxima quinta-feira estarei no Peru. Por esse motivo, sugiro a realização do debate na semana seguinte, dia 10. Faço esse pedido a V.Exa., porque esse documento está muito interessante. Eu gostaria de participar da discussão dele. Eu não queria ficar fora dessa discussão.

(Intervenções fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) – Acato o pedido do Deputado Ricardo Vale, pois é um amigo, um companheiro. Aprendemos a respeitar e admirar essa grande liderança, não apenas dentro da Câmara Legislativa, mas também fora.

Em vez de fazermos a discussão do relatório na quinta-feira, faremos na segunda-feira, dia 7, em reunião extraordinária da CPI. O dia 10 fica muito em cima do encerramento dos trabalhos da Câmara Legislativa, o que tumultua o ambiente.

Eu agradeço a V.Exa. por achar o nosso texto interessante. Aprofundaremos mais o texto para torná-lo ainda mais interessante até a próxima segunda-feira.

Então, tente no Peru refletir um pouquinho sobre o texto.

DEPUTADO RICARDO VALE – Levarei o texto e trarei com algumas sugestões.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) – Então, acato a questão de V.Exa.

Então, fica a apresentação dessas sugestões – a nossa carta de sugestões ao governo – para o dia 7 de dezembro. Como houve um pedido para que seja às 9h e outro para que seja às 10h – e, ainda que eu seja de um partido da República, eu sou um democrata –, vou marcar às 9h30min, para não deixar ninguém triste comigo.

Leitura da ata da reunião anterior.

É lida e aprovada, sem observações, a seguinte:

- Ata da 19ª Reunião Ordinária.

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – Sr. Presidente, peço que dê como lida a ata, pois ela já foi encaminhada aos gabinetes.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) – Acato a solicitação de V.Exa.

Dou por lida e aprovada a ata da 19ª Reunião Ordinária. 
Item nº 3:

Discussão e votação do Requerimento nº 36, de 2013, que “requer a prorrogação dos trabalhos da CPI”.

Faz-se necessário, nobres amigos e colegas, essa prorrogação, mesmo porque apenas agora estão chegando os dados. Acho que já chegou a maioria dos dados telefônicos, mas faltam os dados relativos aos sigilos bancário e fiscal, para que possamos finalizar os nossos trabalhos com eficiência, a fim de que o relatório seja interessante e conclusivo com relação aos trabalhos desses seis meses, em que analisamos, investigamos, sem que haja perseguição, sem que haja mentiras. Assim teremos, de fato, um relatório claro, para que possamos ter a certeza de que fizemos um trabalho bem feito.

Então, a prorrogação seria por mais noventa dias, caso V.Exas. concordem com a prorrogação. 

Discutiremos o requerimento. (Falha na gravação.)

Foi criada por 180 dias. O Requerimento nº 560, de 2015, determinou a criação desta Comissão pelo prazo de 180 dias. Considerando que a reunião da instalação da Comissão ocorreu em 14 de maio de 2015 e que houve suspensão do prazo no período de recesso da sessão legislativa ordinária, o prazo de término seria o dia 10 de dezembro de 2015.

Então, requeremos a prorrogação dos trabalhos da CPI do Transporte Público do DF nos termos do art. 72, § 4º, do Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal, por exatamente mais noventa dias.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem "sim" estarão aprovando o requerimento; os que votarem "não" estarão rejeitando-o.

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – Pelos motivos expostos por V.Exa. e por motivos já discutidos na última reunião interna desta CPI, sou pela aprovação, Sr. Presidente.

DEPUTADO RICARDO VALE – Sim. Pela aprovação, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) – Esta Presidência vota "sim".

O parecer obteve 3 votos favoráveis. Houve 2 ausências justificadas.

Está aprovado.

Os trabalhos da CPI estão prorrogados por mais noventa dias.

Pergunto se o Deputado Wellington Luiz gostaria de fazer uso da palavra e também de votar.

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Sinto-me contemplado com a gentileza de V.Exa. e com a sensibilidade demonstrada. Como disse o Deputado Ricardo Vale, apesar de ser bastante interessante, o assunto carece de um aprofundamento na discussão. Muito obrigado, Deputado. Hoje estou aqui apenas para apoiar os meus nobres companheiros.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) – Agradeço a V.Exa., mesmo porque V.Exa. e o Deputado Ricardo Vale são dois políticos dentro desta Casa. Eu sou apenas um mero técnico. Eu olho apenas a letra morta daquilo que estamos vendo – a investigação no fundo, no cerne – e deixo de olhar essas questões políticas muitas vezes. V.Exas. estão aqui para me corrigir sobre isso, porque eu acho que deve valer o que está lá. Se V.Exas. veem pelo lado político, quem sou eu para me furtar a olhar também para esse lado?

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – (Ininteligível) Deputado, que Deus guarde o seu coração, até porque V.Exa. é um bispo, e eu sou um mero coroinha.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) – Mais alguém quer fazer algum comentário? (Pausa.)

Na próxima quinta-feira, não haverá reunião. Fica então convocada extraordinariamente reunião para o dia 7, às 9h15min.
Declaro encerrada a 21ª Reunião Ordinária da CPI.

(Levanta-se a reunião.)
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